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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ                           Από το πρακτικό της με αριθμό 13/2024 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                   Τακτικής Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 
                                                         ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 114/2024 
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
 

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό δρομικού αγώνα υπό τον τίτλο «Ειρηνοδρομία 2024». 

 
Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 27 του μήνα Μαρτίου έτους 2024,
ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 11.00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση, η
Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 11079/21/22-
03-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της.Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά
και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 22/03/2024 μήνυμα ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Απαρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010
όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
       Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη
συνεδρίαση 9 μέλη: 

    ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                               ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος -  
2 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος  
3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος  
4 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   
5 ΑΧΟΥΛΙΑ – ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος    
6 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   
7 ΠΡΕΚΕΤΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   
8 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   
9 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος   
        Από τη συνεδρίαση απουσίαζε, αν και κλήθηκε νόμιμα, το τακτικό μέλος: 1) κα Ανδρούτσου
Μαρία η οποία αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Πρεκετέ Χρήστο.  
        Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου Αικατερίνη Μαγγιώρου. 

 Ο Πρόεδρος – Δήμαρχος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος
το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής
Επιτροπής την υπ. αριθ. πρωτ. 10551/21-03-2024 εισήγηση του Αντιδημάρχου Αθλητισμού και
Παιδικών Κατασκηνώσεων Ευάγγελου Μπούρη, η οποία έχει ως εξής: 

 
<< Θ Ε Μ Α : «Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό δρομικού αγώνα υπό τον τίτλο
«Ειρηνοδρομία 2024». 

Ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού εισηγείται για την λήψη απόφασης για τον προγραμμα-

τισμό δρομικού αγώνα υπό τον τίτλο «Ειρηνοδρομία 2024». 

Συνεχίζοντας ο αντιδήμαρχος αναφέρει ότι την Κυριακή 19 Μαΐου 2024, θα διεξαχθεί το

δρομικό γεγονός της Ειρηνοδρομίας. 
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Η “Ειρηνοδρομία”, που εντάσσεται στο πλαίσιο των εκδηλώσεων «Παναγούλεια» στη μνήμη

του Αλέξανδρου Παναγούλη, που έχασε τη ζωή του δίπλα στην ομώνυμη πλατεία, θα διορ-

γανωθεί φέτος από τον Τμήμα Πολιτισμού Αθλητισμού & Περιβάλλοντος του Δήμου Αγίου

Δημήτριου σε συνεργασία με το σωματείο κλασσικού αθλητισμού Ο.Φ.Κ.Α Οδυσσέας και τον

Γυμναστικό Σύλλογο Πήγασο Αγ .Δημητρίου  

Θα υλοποιηθεί με τη στήριξη του Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών (ΣΕΟ) και την Ένωση

Συμμετεχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες.

Πρόκειται για μια σειρά δρομικών αγωνισμάτων 2,5χλμ, 5χλμ, 10χλμ και 1000μέτρων - δια-

δρομή ευαισθησίας AMEA. Ο αγώνας των 10 χλμ. είναι σε πιστοποιημένη διαδρομή από την

AIMS και τον ΣΕΓΑΣ η οποία είναι ενταγμένη στο επίσημο καλεντάρι του ΣΕΓΑΣ, επιλέγεται

τα τελευταία χρόνια από δρομείς όχι μόνο από την Αττική, αλλά και την υπόλοιπη Επικράτεια

και το εξωτερικό, καθώς θεωρείται μια από τις πιο «γρήγορες» διαδρομές της Αττικής.  

Η “Ειρηνοδρομία” έχει καταφέρει να γίνει ένα από τα πιο πολυαναμενόμενα δρομικά

γεγονότα της Αττικής, καθώς αναδεικνύει την τοπική κοινωνία, εμπλέκει τους πολίτες και

ολόκληρη τη μαθητική και αθλητική κοινότητα, προωθώντας τη συμμετοχικότητα και την

αγάπη για τον αθλητισμό, έχοντας πάντοτε έντονους συμβολισμούς, όπως η ειρήνη και η

αλληλεγγύη. Αξίζει να σημειωθεί πως κάθε χρόνο, μέρος των εσόδων από τις εγγραφές των

δρομέων, υποστηρίζουν το έργο ενός κοινωνικού φορέα.

Το σημείο εκκίνησης και τερματισμού καθώς και όλες οι υποστηρικτικές λειτουργίες της

Διοργάνωσης αλλά και οι άλλες εκδηλώσεις, που εκείνη την ημέρα θα μετατρέψουν τον

αγώνα σε μια γιορτή ειρήνης και συμμετοχής, θα βρίσκονται μπροστά από το Δημαρχείο

Αγίου Δημητρίου.

Η ώρα εκκίνησης των αγώνων προγραμματίζεται στις 09:00, στις 19/05/2023. 

 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΟΥΡΗΣ >>
 

To θέμα εισηγήθηκε ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Παιδικών Κατασκηνώσεων Ευάγγελος
Μπούρης. 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
     Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της, την ανωτέρω εισήγηση, καθώς και τις
ισχύουσες νομικές διατάξεις, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά : 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
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Εγκρίνει τον προγραμματισμό δρομικού αγώνα υπό τον τίτλο «Ειρηνοδρομία 2024» για την Κυριακή
19 Μαΐου 2024, με ώρα εκκίνησης των αγώνων στις 09:00, που θα διοργανωθεί από τον Τμήμα
Πολιτισμού Αθλητισμού & Περιβάλλοντος του Δήμου Αγίου Δημήτριου σε συνεργασία με το
σωματείο κλασσικού αθλητισμού Ο.Φ.Κ.Α Οδυσσέας και τον Γυμναστικό Σύλλογο Πήγασο
Αγ .Δημητρίου και με τη στήριξη του Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών (ΣΕΟ) και την Ένωση
Συμμετεχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες, σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση της υπηρεσίας.  
  
 
Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε. , πήρε αύξοντα αριθμό 114/27-03-2024 και
υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος                                      Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης                            Μ.-Ι.Μπάντος 
Γ. Κάππος 
Κ. Κυριακάκης 
Μ.Αχουλιά-Σκριβάνου 
Ε.Μπούρης 
Χ. Πρεκετές 
Α. Γαβαλάς  
Ν. Συρράκος 

 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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